

Президент

На историческую родину - с инвестициями

(Окончание. Начало на 1-й с.)

В этом случае все сложилось как нельзя лучше. Сейчас на производстве работают 500 человек, по мере развития в течении ближайших месяцев количество рабочих может достигнуть 800. В перспективе «Борен-Текстиль» предоставит рабочие места не менее чем трем тысячам человек. Для республики, в которой официально зарегистрировано около 26 тысяч безработных, это значимый проект.

Надо отдать должное и смелости турецкого предпринимателя. Борен-Текстиль, на данный момент производство в Ставрополе, полностью ориентированное на российский рынок. За годы работы создана отложенная система сбыта готовой продукции, которая охватывает практически всю европейскую часть Российской Федерации. Нужно достаточно поверить в собственные силы, чтобы полностью перевезти фабрику в другую страну. Общая стоимость инвестиций около 340 млн. рублей. Доли в предприятии разделены поровну. Как рассказал директор Агентства по инвестициям и развитию КБР Тимур Махов, Кабардино-Балкария предоставила производственную площадку и помогла получить денежные средства. Борен Шик первые годы будет производить текстиль из зупонной навес. В течение двух месяцев турецкие специалисты помогли местному персоналу научиться обслуживанию современных вязальных и швейных машин итальянского и японского производства. В год планируется выпускать около миллиона трикотажных изделий. Сервис первых времена будет возиться из Австралии и Турции, но, по словам турецкого предпринимателя, в ближайших планах - создание местной сырьевой базы. По мере развития производства возможна полная дополнительная линия по производству одежды из хлопчатобумажных тканей и чулочно-носочной продукции.



Помимо этого, в ближайшем митинге, посвященном открытию ткацкой фабрики «Борен», Президент республики отметил, что это не единственный крупный инвестиционный проект, который реализуется в Башкортостане. В ближайшее время планируется открытие еще одной ткацкой фабрики в Баксане, которая будет ориентирована на экспортные рынки, в скромном времени откроются другие ткацкие предприятия в Башкортостане.

На торжественном митинге, посвященном открытию ткацкой фабрики «Борен», Президент республики отметил, что это не единственный крупный инвестиционный проект, который реализуется в Башкортостане. В ближайшее время планируется открытие еще одной ткацкой фабрики в Баксане, которая будет ориентирована на экспортные рынки, в скромном времени откроются другие ткацкие предприятия в Башкортостане.

Сударственных структур - через создание инвестиционного агентства возможен как прямое вложение в капитал, так и привлечение дополнительных средств из различных фондов, содействие в получении банковских кредитов. «Если нам удастся ежегодно запускать по десять таких проектов, как мы планируем, то уверяю вас, через три-четыре года Кабардино-Балкария кардинально изменится», - отметил Арсен Баширов.

Президент ДУМКБР Абдул Гасанов

запросил

представителей власти:

«У нас есть

одна задача - рост благосостояния жителей республики

Критика

и отсутствие

надежды

на будущее

и уверенность

в будущем

и уверенностью сказать,

что экономическая политика

руководства

республики

мысль

ситуации

в лучшую сторону.

Можно сказать,

что в экономике

лучше

и лучше

